
REMOLQUE DE VENDIMIA HIDRÁULICO 
CON DESCARGA CON SINFIN 
BENNE A VENDANGE A LEVAGE 
HYDRAULIQUE ET DÉCHARGEMENT À VIS



REMOLQUE DE VENDIMIA  � VERSIÓN CON SINFÍN
BENNE A VENDANGE - DÉCHARGEMENT À VIS

1�1�1�1�1�

CARACTERÍSTICAS DE SERIE�

-  Bastidor de acero pintado con elevación 
hidráulica sobre ruedas y neumáticos 
homologados

-  Cajón de acero inoxidable AISI 304 con tornillo 
sinfín y puerta de descarga con apertura hidráulica

-  Soporte del timón con rueda
-  Frenos de accionamiento hidráulico
-  Sistema de iluminación a LED
-  Distribuidor de tres palancas  para el control

*Requiere un tractor con dos conexiones

CARACTÉRISTIQUE DE SÉRIE

-  Châssis en accier peint avec levage 
hydraulique, sur roues complete avec pneus 
homologués
-  Benne en acier inox AISI 304 avec vis sans fin 
et ouverture porte hydraulique
-  Timon avec étrier de soutien avec roue
-  Freins à commande hydraulique 
- système d’éclairage à lED
- Commande hydraulique à 3 leviers 
* Nécessite tracteur avec 2 piquages hydraulique

ACCESORIOS

- Variador eléctrico para sinfín completo con cuadro 
eléctrico

- Homologación para circulación en carretera 4-5-6 
toneladas (Documentos de registro europeo)

- Rejilla de drenaje del mosto en el tubo de 
descarga de la uva y el correspondiente colector 
de extracción.

- Plataforma basculante lateral
- Válvula curva de 1-1/4" aplicada a la abertura de 

descarga
-  Válvula con curva de 1-1/2" aplicada en la rejilla 

de drenaje

O1TIONS

-  Motovariateur electrique pour vis sans fin avec 
tableau électrique

- Homologation routiere 4-5-6 ton (Documentation 
pour immatriculation européenne)

-  Grille pour drainage jus appliquée sur virole de 
sortie

- Plateforme pliante latérale
- Vanne avec courbe 1-1/4" appliquée sur le porte de 

déchargement
- Vanne avec coude 1-1/2" appliquée sur la grille de 

drainage



DATOS TÉCNICOS VERSIÓN CON SINFÍN 
DONNÉES TECHNIQUES VERSION AVEC VIS SANS FIN

3.0 4.4 5.5
CBQBDJEBE EF MB DBKB 
Débit de la benne m³ 3.0 4.4 5.5

AMUVSB NÈYJNB EF EFTDBSHB 
Hauteur maximale de décharge mm 2200 2200 2200

Dimensiones de la barrena 
Dimensions de la tarière m 300x200 300x200 300x200

LPOHJUVE EF MB DBKB 
Longueur de la benne mm 3000 3500 3500

1SPGVOEJEBE EF MB DBKB 
Profondeur de la benne mm 1500 1800 1800

AMUVSB EF MB DBKB 
Hauteur de la benne mm 1500 1600 1800

1FTP EFM SFNPMRVF 
 Poids de la remorque Kg 1200 1400 1700

Las fotos, las mediciones y los datos operativos no son legalmente vinculantes y están sujetos a cambios sin previo aviso. 
Les mesures et les données de fonctionnement ne sont pas juridiquement contraignantes et peuvent être modifiées sans préavis.

OPTIONAL:
Base drainant sur remorque de 4,4 
et 5,5 m3 avec double fond de 500 l 
et regards d'inspection

Fondo de vaciado en toda la 
cisterna de remolque de 4,4 y 5,5 
m3 con doble fondo de 500 lt y 
bocas de inspección

OPTIONAL:
SYSTEME DE PESEE RAISIN AVEC ÉCRAN 
COULEUR (CERTIFIABLE MID) + 
IMPRIMANTE

SISTEMA INTEGRADO DE PESAJE DE UVA 
CON PANTALLA A COLOR (CERTIFICABLE 
MID) + IMPRESORA



REMOLQUE ELEVADOR DE VENDIMIA 
DOSIFICACIÓN HIDRÁULICA : VI#RANTE
BENNE A VENDANGE ELEVATRICE BASCULANTE 
À BEC DE DECHARGEMENT VIBRANT



REMOLQUE DE VENDIMIA  � DOSIFICACIÓN  
VI#RANTE
BENNE A VENDANGE - DECHARGEMENT VIBRANT

CARACTERÍSTICAS DE SERIE�

-

-

 Bastidor de acero pintado con elevación y vuelco 
hidráulico, sobre ruedas con neumáticos 
homologados
 Cajón de acero inoxidable AISI 304 con terminal 
dosificador vibrante para la descarga del producto

-  Rejilla de drenaje para mosto
-  Soporte del timón con rueda
-  Frenos mecánicos de accionamiento hidráulico
-  Sistema de iluminación LED
-  Distribuidor de dos palancas

*Requiere un tractor con dos conexiones

CARACTERISTIQUES DE SÉRIE�

-

-

 Châssis en acier peint avec levage et 
basculement hydraulique, sur roues avec pneus 
homologués
 Benne en acier inox AISI 304 avec moto-
vibrateur pour déchargement produit

-  Grille de drainage jus
-  Timon avec étrier de soutien avec roue
-  Freins mécaniques à commande hydraulique 
-  Système d’éclairage à LED
-  Distributeur à 2 leviers
*  Nécessite tracteur avec 2 piquages 

hydraulique

ACCESORIOS

- Cubierta de remolque en PVC con aislamiento 
térmico
- Homologación para circulación en carretera 5-6 
toneladas (Documentos de registro europeo)
- Fondo de doble drenaje que se puede 
inspeccionar en todo el tanque.
- Plataforma basculante lateral
- Borde de contención de drenaje extraíble

OPTIONS

-  Toile de couverture benne en pvc isolation 
thermique

- Homologation routiere 5-6 ton (Documentation 
pour immatriculation européenne)

- Fond à double drainage double fond de drainage 
qui peut etre inspectè sur tout le réservoir

- Plateforme pliante latérale
- Coté amovible de retenue à la decharge

ACCESORIOS

- Cubierta de remolque en PVC con aislamiento 
térmico
- Homologación para circulación en carretera 5-6 
toneladas (Documentos de registro europeo)
- Fondo de doble drenaje que se puede 
inspeccionar en todo el tanque.
- Plataforma basculante lateral
- Borde de contención de drenaje extraíble

OPTIONS

-  Toile de couverture benne en pvc isolation 
thermique

- Homologation routiere 5-6 ton (Documentation 
pour immatriculation européenne)

- Fond à double drainage double fond de drainage 
qui peut etre inspectè sur tout le réservoir

- Plateforme pliante latérale
- Coté amovible de retenue à la decharge



DATOS TÉCNICOS VERSIÓN CON SINFÍN 
DONNÉES TECHNIQUES VERSION AVEC VIS SANS FIN

Las fotos, las mediciones y los datos operativos no son legalmente vinculantes y están sujetos a cambios sin previo aviso. 
Les mesures et les données de fonctionnement ne sont pas juridiquement contraignantes et peuvent être modifiées sans préavis.

5.0
CBQBDJEBE EF MB DBKB 
Débit de la benne m³ 5.0

AMUVSB NÈYJNB EF EFTDBSHB 
Hauteur maximale de décharge mm 2200

 LPOHJUVE EF MB DBKB 
Longueur de la benne mm 3000

1SPGVOEJEBE EF MB DBKB 
Profondeur de la benne mm 1800

AMUVSB EF MB DBKB 
Hauteur de la benne mm 1000

1FTP EFM SFNPMRVF
Poids de la remorque Kg 2150

OPTIONAL:

SYSTEME DE PESEE RAISIN AVEC ÉCRAN 
COULEUR (CERTIFIABLE MID) + 
IMPRIMANTE

SISTEMA INTEGRADO DE PESAJE DE UVA 
CON PANTALLA A COLOR (CERTIFICABLE 
MID) + IMPRESORA



EOPWFOFUB S.Q.A.
Via Marconi, 56 
35016 Piazzola sul Brenta (PD) - ITALY 
T. +39 049 5590358 - F. +39 049 9600002
info@enoveneta.it

Rivenditore autorizzato - Dealer

EOPWFOFUB FSBODF
ZAC de Nicopolis, 292 Rue Vermentino 
83170 Brignoles - FRANCE
T. +33 04 94 04 54 13 - F. +33 04 94 04 03 33
france@enoveneta.it

EOPWFOFUB #SBTJM
Rua Joao Antonio Covolan 
136 B. Santa Catarina
95030-410 Caxias do Sul (RS) – BRASIL

XXX.FOPWFOFUB.JU




